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гр. София,  10.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 28 състав, в 

публично заседание на 10.10.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 6323 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 9,44 ч. се явиха: 

Страните по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. И. и адв. 

У.  с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪРА НА ИКОНОМИКАТА, 

ЕНЕРГЕТИКАТА И ТУРИЗМА - редовно призован, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като не констатира основания за недаване ход на делото 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че днешното съдебно заседание е първо по ред. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА преписката. 

 

адв. И. - Поддържам жалбата и доказателствените искания в нея. Поддържам искането 

да се окомплектова преписката. Административната преписка не беше представена до 

миналата седмица, а само доказателства във връзка с искането за предварително 

изпълнение на оспорения АА – моля да се окомплектова административна преписка. 

Да се приемат представените писмени доказателства с жалбата и с преписката. 

Представям и моля да приемете допълнително писмени доказателства, от които ще 

установим предназначението на процесния имот съгласно закона. С допълнителна 

молба сме представили удостоверение от 05,07,2012г., което моля да се приеме. 

 



СЪДЪТ по доказателствата и доказателствени искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените писмени доказателства към жалбата и допълнително 

представените към жалбата, депозирани от пълномощника на жалбоподателя с 

допълнителна молба преди днешното съдебно заседание писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че следва да задължи ответника да окомплектова в цялост 

преписката, със списък по опис да приложи всички относими доказателства, вкл. и 

споменатите в обжалвания акт. 

 

адв. И. – Моля, да се постанови спиране предварителното изпълнение на оспорения 

АА и се произнесете в ЗЗ. 

адв. У. – Представили сме доказателства за претърпени вреди от жалбоподателя. 

Дейността на площадката е преустановена и се търпят вреди всеки ден, като 

изискванията на закона са изпълнени. 

адв. И. – Единствения аргумент е, че са липсвали доказателства относно 

предназначението на процесния имот – впоследствие сме представили доказателства, 

че има влязъл в сила устройствен план. Процедурата е започнала преди изтичане на 

законовия срок, но имаме влязло в сила решение за промяна на устройствения план и 

към настоящия момент, според която имота отговаря на законовите изисквания. Не би 

могло да се касае за застрашаване или нарушение на обществения интерес. 

Изпълнението на оспорения акт би довело до значителни и непоправими вреди на 

жалбоподателя, работниците и служителите, както и за обществото. Всички 

доказателства са представени – трудови договори, щатна ведомост, извлечение от 

регистър за покупки и продажби и др.  

Моля, да се произнесете по искането в ЗЗ. 

 

Съдът намира, че по това особено искане ще се произнесе в ЗЗ. 

ДА СЕ ДОКЛАДВА ДЕЛОТО в ЗЗ по искането за спиране на изпълнението на 

оспорения акт. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21,11,2012г. от 10,00 часа, за която дата 

жалбоподателя уведомен от днес, ответника по реда на чл. 137, ал. 7 АПК. 

 ДА СЕ ДОКЛАДВА ДЕЛОТО в ЗЗ по искането за спиране на изпълнението на 

оспорения акт. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9,52 

  ч. 

 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

    СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


